

同心同行，筑梦远航

——德威集团 2016 年迎春晚会隆重举行

◎ 行政中心

2016 年 2 月 3 日晚，德威集团 2016 年“同心同行，筑梦远航”迎春晚会在福满楼万福厅隆重上演。集团公司全体员工、下属公司员工代表及工程部班组负责人、嘉宾共计约 300 人齐聚一堂，共同迎接这美好的时刻。

为了这一美好的时刻，公司上下两个月前就为之忙碌与努力着。从最初的晚会方案构思，晚会节目的准备、排练、刷选、彩排，晚会道具、衣服挑选与租赁，晚会现场布置、礼品准备，现场工作分工，每一步都离不开同事们的辛勤努力与付出。

多少次同事们为了晚会准备工作不辞辛劳，加班加点；多少次同事们为了精彩的节目吃着快餐，放弃休息时间，加紧排练；多少次集合讨论，查缺补漏，为的只是那一个欢乐的时刻。从前一天晚会现场布置场地开始时，公司领导多次莅临现场协调、指正，为的是使整个晚会现场更加的美观与喜庆。

2 月 3 日下午，所有工作人员提前来到了晚会现场，准备桌椅，调试音响、灯光，搬运礼品，他们快乐地忙碌着。在临近晚会入场的那一刻，林董事长百忙之中也来到了现场，为其发现的一个不足的细节之处作出指正，在场的所有人员都为林董对晚会的重视、细心而动容。

距离德威集团 2016 年“同心同行，筑梦远航”迎春晚会还有约一个小时，参会人员陆续抵达晚会现场，在工作人员的指引下，有序签到、领取奖券、臂贴等。在合影墙前，大家纷纷合影留念，留下这欢乐的时刻。





18:30分，与会人员全部落座，全场响起了震耳欲聋的倒计时声音，一段热力四射的桑巴舞《派对狂欢》拉开了晚会的序幕。

首先进入公司2015年短片回顾及新春祝福短片。过去的一年，公司可谓是硕果累累。朗琴湾和摩卡小镇二盘齐发，销售金额位居惠城区本土房企第二位；摩卡小镇二期提前交楼，喜迎302户业主回家；红花湖南出入口顺利移交政府，新开河北桥及上东平滨江路开工，金石二路BT工程多次受到市政府领导称赞……

同时，这一年，我们的布局在延展中。2015年9月2日，中标“广东省博罗县泰美524矿区铌钽矿采矿权”项目；2015年9月25日，拿下惠阳第四宗地块；2015年12月11日，7.575亿元拿下位于惠城区马安大沥片区4块商住用地，霸气加冕惠城区年度总价“新地王”。

所有成绩的取得，都离开全体德威人的共同努力；所有成绩的取得，都让我们全体德威人感到无比的自豪与骄傲！

短片回顾后，林董致新年贺词，并与公司全体董事一起向与会人员作新年祝酒，同时派出第一轮“开门红”千元微信大红包，正式开启我们晚宴与表演的狂欢。



首先由财务中心的萌妹子、小鲜肉给我们带来的舞蹈《风风火火》，寓意着风风火火迎接2016。接下来各中心、各下属公司纷纷登台，为晚会带来一场又一场的精彩表演，将晚会推向高潮。



节目《风风火火》





节目《霸王虞姬新传》



节目《恭喜发财 2016》



节目《擒敌英姿贺新春》

整场晚会准备了八个精彩的节目表演及两个互动游戏，节目内容丰富，表演形式多样，精彩绝伦，型男靓女成为一道道靓丽的风景，为我们带来一道道视觉盛宴；餐桌上的佳肴更是给我们带来了舌尖上的诱惑。



互动游戏《突破重围》



互动游戏《宝宝进行曲》

现场还准备了现金抽奖及微信抢红包活动，先后抽出三等奖 100 名，二等奖 40 名，一等奖 10 名，特等奖 2 名，意外惊喜大奖“意外”名，全晚送出奖金约 15 万元，中奖率达 60%。



所有节目表演完后，晚会来到了最激动人心的时刻——特等奖抽奖（5000元现金）。两名特等奖最后花落饮食公司副总经理叶东梅及成本管理部吴保君。原设定奖项抽完后，看着台下一双双意犹未尽的双眼，林董随即拿出厚厚一叠现金，临时追加奖项，再一次将晚会带向最高潮。



晚会的最后，通过节目代表拉票及公司领导投票环节，评选出“我最喜欢的节目”3名，分别由董事长办公室、行政中心、投融资中心联合带来的《霸王虞姬新传》，财务中心的《风风火火》，以及开发中心、工程中心的《恭喜发财 2016》获得。

林董现场为“我最喜欢的节目”表演者颁发了奖金，公司领导与晚会表演者、工作人员一起合影留念。



晚会现场响起了欢快的音乐及礼炮声。至此，2016年德威集团“同心同行，筑梦远航”迎春晚会圆满结束。